
Новини / Україна / Війна / 15:42, 14 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🔥 Далекобійні удари ЗСУ 🚫 Памʼятник Булгакову

15:42

Подарунок на день народження Трампу -
експерт Копитько розібрав наслідки удару
по "Темпу"
Центр спецоперацій "Альфа" СБУ вдруге вдарив по стратегічній
нафтобазі Росрезерву в Рибінську - цього разу значно
результативніше
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Удар по "Темпу" - експерт Копитько про наслідки

Центр спецоперацій "Альфа" СБУ вдарив по стратегічній нафтобазі
"Темп" Росрезерву в Рибінську - за понад 700 кілометрів від
українського кордону. Це вже другий візит до об'єкта: перший
відбувся в новорічну ніч, тоді вдалося знищити один резервуар.
Цього разу, судячи з відео, уражено від чотирьох до п'яти
резервуарів - і загальні втрати об'єкта сягнули щонайменше 10%
потужності.

Воїни Центру спецоперацій "Альфа" СБУ завдали успішного удару по
нафтобазі Росрезерву "Темп" у місті Рибінськ Ярославської області
РФ. Про деталі операції та її стратегічне значення детально
написав військовий аналітик Олексій Копитько. Після влучань
зафіксували масштабну пожежу з трьома осередками займання. У небо
піднявся величезний стовп густого чорного диму, який швидко
затягнув житлові квартали.

Операцію виконали воїни ЦСО "Альфа" в межах завдань, поставлених
президентом Зеленським. Нафтобаза "Темп" входить до системи
державного матеріального резерву Росії та використовується для
зберігання бензину, дизельного пального та інших паливно-
мастильних матеріалів. На думку Копитька, стратегічна цінність
"Темпу" - не в розмірі, а в логістиці. Нафтобаза підключена не
лише до залізниці, а й до річкової системи через Волгу. Це дає
змогу маневрувати пальним у цивільних і - особливо - військових
цілях на північному заході РФ. Структурно об'єкт орієнтований на
забезпечення Ленінградського військового округу. Тобто у разі
ескалації на Балтиці саме ця нафтобаза стала б одним із ключових
вузлів постачання російської армії.

Пожежа

Стратегічна цінність "Темпу" - не в розмірі, а в логістиці.

Аналітик також звернув увагу на географію: найближчий зовнішній
кордон до "Темпу" - в Нарві. Об'єкт ближче до Фінляндії, Латвії
та Естонії, ніж до України. Отже, удар СБУ - це фактично внесок у
безпеку балтійських і північних партнёрів. Крім нафтобази, в
Рибінську розміщені й інші об'єкти оборонного значення - колишній
арсенал ГРАУ, верф, спеціалізований центр урядового зв'язку.
Місто мають серйозно прикривати системи ППО, проте повторний
успішний удар свідчить: захист або недостатній, або вже
виснажений. Копитько підсумовує: ще один аналогічний удар - і
буде знищено близько 20% нафтобази, а це вже відчутні втрати.
Відновлення резервуарів займає місяці.

Зеленський підтвердив результати нічних
ударів

Президент України Володимир Зеленський заявив, що Україна виконує
план далекобійних санкцій проти Росії та визначені завдання щодо
мідлстрайків у відповідь на відмову РФ завершувати війну. Крім
того, українські військові завдали удару по підприємству "Азот" у
Тульській області Росії, діяльність якого пов'язана з
виробництвом компонентів для виготовлення вибухових речовин, що
використовуються у військовій сфері.

У СБУ додають, що російські склади нафтопродуктів, НПЗ і
логістична інфраструктура залишаються законними цілями. Саме вони
забезпечують ресурсами армію агресора та дозволяють Кремлю
продовжувати війну проти України. Удар 14 червня - не поодинокий:
напередодні українські військові провели успішну атаку на
нафтогазовий термінал "Таманьнафтогаз" у Краснодарському краї
Росії.

Удари по нафтовій інфраструктурі РФ -
системна кампанія

У квітні 2026 року Сили безпілотних систем провели щонайменше 90
авіаударів по об'єктах енергетики або системах ППО. Сумарна
оцінка з кінця липня 2025 року сягає від 580 до 600 уражених
об'єктів енергетики або об'єктів ППО. Лише за квітень 2026 року
українські deep strike уразили 14 НПЗ і терміналів, охопивши
географію від тимчасово окупованого Криму до Уралу. Нинішній удар
по "Темпу" лягає в цю логіку - методичне вибивання паливної
логістики у глибокому тилу ворога.

Перший удар по нафтобазі "Темп" у Рибінську стався вранці 31
грудня - далекобійні дрони ЦСО "Альфа" СБУ атакували об'єкт тоді
вперше. Рибінськ - великий транзитний і логістичний вузол
окупантів, а сама нафтобаза "Темп" є важливою ланкою у зберіганні
та розподілі нафтопродуктів у північно-східному регіоні РФ.
Другий удар виявився значно результативнішим за перший -
кратність ураженої інфраструктури зросла в рази.
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